
Compte-rendu du Conseil Municipal des Enfants  

Le conseil municipal des enfants, animé par Mmes Cheptou et Mallet, conseillères 

municipales,  a eu lieu le lundi 6 novembre de 16h à 17h15 dans la salle du conseil de la 

mairie d’Eyjeaux.  

Conseillers présents : 

Enfants :  Naïs LEDON, Alice LETRANGE, Sacha FUNK-CLUZEL, Maël VACHER , 

Jeanne BOURGES, Mia JOUANIE, Félicien ELLEBOODE, Théo ROULET 

Adultes : Véronique CHEPTOU, Anne MALLET 
 

 
Ordre du jour : 

1. Calendrier et jour de réunion  

2. Commémoration du 11 novembre matin  

3. Participation à la fête du cochon du 12 novembre 

4. Liste les différentes propositions de campagne faites par les candidats  

 

Nous souhaitons la bienvenue aux nouveaux élus. 

1- Calendrier et jour de réunion 

Les réunions ont lieu au moins une fois par mois, hors vacances scolaires. Un tableau à 

remplir avec les disponibilités des enfants a été distribué à chacun pour trouver le jour 

qui convient à tous. 

2- La commémoration du 11 novembre à 11h  

Nous rappelons aux jeunes conseillers leur engagement à assister et participer aux 
évènements, manifestations de la commune selon leurs disponibilités. La 
commémoration aura lieu le 11 novembre à 11h sur la place près du monument aux 
morts. Les enfants présents pourront lire les noms inscrits sur le monument aux morts. 
Une liste leur a été remise pour s’entraîner à leur lecture. 

3- Participation à la fête du cochon  du 12 novembre  

 

Lors de la fête du cochon du dimanche 12 novembre 2023, un stand dessin/découpage/ 

coloriage/origami et un stand jeux (si conditions météo favorables) seront installés pour 

les jeunes visiteurs de 14h à 16h. Nous proposons aux enfants élus du CME d’aider les 

adultes présents à animer ces stands. Les enfants qui désirent participer devront venir 

avec l’autorisation parentale ci-jointe complétée et signée.  

 

  



4- Liste les différentes propositions de campagne faites par les candidats  

Chaque nouvel élu présente ses idées de campagne. Nous avons essayé de les regrouper 

par thèmes : jardinage, animation, environnement 

Pour la commune : 

- organiser des sorties vélo/randonnée pour visiter Eyjeaux 

- faire une journée jardinage dans le potager de la commune 

- faire une journée nettoyage des cours de l’école ou un lieu de la commune 

- organiser des tournois de foot, basket et danse 

- faire un atelier jardinage 1 ou 2 dimanches 

- organiser un concours de dessin 

- organiser un après-midi goûter/film 

- nettoyer les routes de la commune 

- faire un potager et donner les légumes au restaurant scolaire 

- décorer le bourg avec des parterres de fleurs 

- planter d’autres arbres fruitiers dans le verger d’Eyjeaux, à chaque nouvelle naissance par exemple 

- proposer des séances de cinéma en plein air 

- organiser une chasse au trésor (avec des bonbons) pour Halloween juste avant  les vacances 

- organiser une après-midi festive parents/enfants autour de jeux de société et d’un goûter 

- organiser une fête du sport parents/enfants avec plusieurs sports représentés 

- plus de places handicapées et plus de jeux pour les personnes en situation de handicap 

Pour l’école : ces propositions seront aussi à présenter aux enseignants et au périscolaire pour accord 

- mettre un toboggan dans une des cours 

- installer un petit toboggan 

- installer une table de ping-pong 

- installer un circuit de billes 

- organiser des tournois de billes 

- installer une boîte à idées 

- installer une boîte à livres 

- mettre de la musique douce dans la cantine 

- manger japonais 

- pas de classe le mercredi 

- manger des légumes frais du jardin d’Eyjeaux 

- mettre plus de nature dans la cour 

 

5- Prochaine réunion 

Courant décembre 2023 : nous choisirons les actions prioritaires pour 2024. 

Jeanne et Sacha doivent se renseigner sur la table de ping-pong : où est-elle ? A qui 

appartient-elle ? Est-elle en bon état ? 

Sacha doit chercher une boîte qui pourra servir de boîte à idées à installer sous le 

préau. 

Maël doit chercher des modèles de circuits de billes. 

 

CR rédigé par Anne Mallet 



 

AUTORISATION PARENTALE 

 

Je, sousigné.e, ……………………………………………………………………………………………………………………… 

responsable légal.e de l’enfant ………………………………………………………………………………………………. 

l’autorise à tenir le stand dessins ou jeux, avec l’aide d’adultes, lors de la fête du cochon 

dimanche 12 novembre 2023 de 14h à 16h à Eyjeaux. 

Durant cette participation autorisée, mon enfant restera sous mon entière responsabilité. 

Fait à …………………………, le …………………………………… 

Signature 

 


